A 2 2A

| ZAIAl

=]

202680 @291 ZO|1IA} 1

or
&0

<F

101
ol
ol

<+

pay

0
<0

o
—_.

2 Haf3| MA

__o._
I
ol

<+
2]

._._.
m]

of|

F

il
)
[ITe)

s

H

o 2R

71E

o<

&k Lol 22 Hiot

!

o0
ijo]

0]

ol

Ol AIE=IZ] EMX| EXIE HIIX| ORMAI2.

x A"

oleleley







202680 QR

A
A 2 A T

2O 12 ZMA
210,

]

1

\ 5X|Mcd \ 3. 2E ol gl SV o, }oll Hate]

; ay =2, a,~ 3a;=2a;
S 8

1. 22 x /2 9 a2 [24]

4 v A, a9 FH2? [3%]

1hxn =4 % 147
~3
o =3 A
3
V l
RS 2
2
2. 9% )= de—sol el lim LD o greo Beta  (@<d)
z— (.’L):
[24] d { ’—a  (v=4)
D 10 @ 12 @ 14 16 ® 18 7} Ag AA Y Aol A ), A4 o9 3He? [37]
@ 2 @ 3 @4 @ 5 ® 6

2% H
L+ =lb Bho=lbt




2

A
T

I

oj01

5. /?u2+ummﬂ:a%?mg]

D 15 @ 18 ® 21

@ 24

g

x 3
T rux) =gt

6. sinf>00°]3 tanh = 3sind L ), cosd 2]

N — =YY= ®) —
) 3 @ 3 3

Sel 36

CZSG
J’
2

AT

22 o

(959=

@pr

7} 09 [323 ]

7. 9@ f @)l et

T g &

g(@)= (2> —1)f ()
g} a2k F(1) =8 o, ¢'(1) <]

27 [34]

O 4 @ 7 @ 10 @ 13

1= b 169 J15(X)

?’m ;(H)%’(l) + )’S—(')
:7)(341()

@16



8. F k5 a, boll Wj3te] T4
/(@)= acosbrz+a

o HHgko] 120tk f(a
HEgtol 24 o, b9

@:3 @ 4
A0z
A

)/b’ﬂ,’/ T

b

v(t)=t2+2+a

ojth, Al7t t =312 A P 97} 394 w, A+«
22 [44]
@ 1 @ 4 @7 @ 10 ® 13

>
4 +t +0<\‘] =)
2

=39

Yoz M

o7

sl Aol 3
—!' O
10. < ala=2)el Wdle] F4 y=2"9} AA =27} W)=
e A, FA y=a"2t A z=27} W= S B,
F T4 y=2"9 y=a"7} vt HS CE AL
Aa ABCE] wlol7h 54 W, a9 327 [44]
3 15
ol @y 0 @5 o

A(Lt)
B(1,00)
q
w4
i
o=
=

<



4

A=
Zs 39y
1. 247} 290 5454 (o} AAREE AndAAe) g | 12.

5,012 3k,

S, =78 WA= 2

ol 8w, ay, o] w27 [44]

@3 @9 @ 10

Q\]‘\‘:

S o N—O\){U\‘D‘)
.

at2(n-)

=
=

A% n o] ghel

Haarge] Algz 19 ARG f2) ol et g4

f (@) (x<2)
gl@)=
—fl@+2)+f£0) (=2

7F Adg AA L AelA vttt BE A a ol B3
gl@) =g =, f(7) 9] =27 [44]

@;&4 ® 38 ® 42 @ 46 ® 50

969 & @) UM H 123

g = 7197

§ =301
-3 (‘)('La(ox ¥ 3)
:-%Z‘L - \6 X )’7"-}

'>/ 2 ‘)}}Z_J—G\
fog=x- P+

oo = 8- 26HHE T
= 1L0+00

$omy= L4144 F9b +&

=1 +a



A
T

13. FA y=322—-62—99 2=z} zFo =2 Fejxpql F19
Hol& 5, A y=32"—-6:—9% 2% L A 2=k(k>3)
o7 sl FE HolE s, w5 =25, W, A5

kel 32 [44]

D 1+ 6 @ 1+2v2 @ 1+ /10
+2\/§ ® 1+ Vi
y
y=f(x)
SZ

\Sl/

=1 =3 H)(3)

)(‘)’ka"—"lj(]i ]:[ _2’7 -5 /
=3)L

Il

[3& 27?«‘7)‘]: _ k% Y =l
A T [

I

)
I L

-1
z Y

o

o) (x 1Y)
1

v
| 53

O fl2)=0< HHA7)E AR 2 RE AdS o2
el g 9otk

b f'@)=0& AFATE AR b ZE AS 29
el 32 6ol

Fe) >0 dl, £(7) 9] 322 [44]

Qs ® 52
X3 chijd 23 WL Tk

O 36 @ 40 @ 44

St Yoo T
1
4“) Fog = (Y~l)()<~8)(7c—a)

= }Cj‘(q}’o&})(z.,_(gﬂo\
-9 -a= 9923 ASN

Lo 22X

3§ = (1) (1))
f =083 X

i) g = 0) 03)
Fog-rd-m+13x -5
S«cg) - 15D o dby *’\‘:7%
Fon= xixe =49




15. =& go] Al £4 {a,}o] BE AdS nell Bato] chet s

a,+2

(a,

—

@

}

— |7

}”7

(a, 0] 3] W47 ok 34

o] 32 W42l )

=
BE a9 #%

lo

l

—

_L\,%

16. W44 log,(z+3) =
e TIhAlL. (3]

]o}t (%h)1 )74(1%]:2_

9 log,(r—3) & VEATE A% 1]

lo? U= -
78’7 =, G
X =2y

X -320°[kg
K=5

17. g4 (@) o Hale] (@) = 627 —40] 7

FO] e P52 [34]

fog= 2 -4+ C
fip =1 HC =0

C=1

'/




18. sAmARe] AL 19 RS £

/(@)

r—1

l.inll =0, f@W=0

< 2D A, £(5)9) FHE FIAL [37]

Jt(lzaj‘— 0
fuy=0
J=o .
- Yoy () (54)

Jc(g)::léx)

19. 59 {a,}o] ZE 215 ol haje]

T8HA 2. [34]

IO}JC(S)-}- ,7&4}: 0
,Oﬂ %) + l‘?ﬁV =0

Jog=3 () +o.

2 x=4

Jc(u)=0\

;cy )= ot




8 28} fof
21. AB=8o|3 AC=16<] 473 ABCel| th3ted A& BC 22. HzApere] Aot 19 AR f(z) 9 5 g(2) 7 e
9 AD=DC7 5% 4 D vk cos(2ABO) = oo | FAE HEAA
o, A% BD 9] ZelE ptqv2l olth 105(p+q) 9] FH& b BE A% gz et
SFA) L. (%t = falsoltth) 44 Yy
AL (5F pot g Jgrelt}) [4%] 0@l = £ @), 1107 (l+i2 g(z) :ltljr} | (t tzi)j; (t)]
. o]c}.
Cos (LABC) >0c° by £ABC <\ (Wh B g0) & o404 EA5oe,
A F=09 W, £(7)e] ghe FakAL. [44]
1} ke W b Trkforsi23
3 Ly o e
2 5
(4)=0
B /VT D~ ( aTge XS99 X> 4y auehny
N JL(I)>O°/C*(} f’(;) =093
_4 L3 :F( l]so
sl LhB9=T | C
L 3 {) x=4lM 3 v 5
L ) 040 Fiy= Ge)(x 405 1) (757
T ' Joo b 144wl B 45
2 QoL xLyoilM 1 pyuck sHEE
Sin ) AC B) ~ _ g Fw (x51)
( = [ (1<x<9)
(9S (L“CB)‘ %T_ fook 4<7<<Pw//~17£’**£
=0k ¥ et
O\X'z;—-@’ 8 5'09(!&<P)
= uo_ 9L x—qoﬂm 04023 X
& ) X=4uik 2 4
r-,:\ _i_/ H) ‘)/OJ, ?I«T
o)L -
S BT $in(L ADE} Flag= o)) 6ep) () (b 1<PRY) G b
\ _ fag & 1Cx<p ol "ﬂ*k
%lY\(LADB) Ty I & XS Yoy BaEESRY
v 1 = olB _ f(x/ ("CSI)
Sin %L?SBKC% (£ADB)=] oIE5 #7 [y (1<x9n)
(oS A = 35 Fox P<x<q,o11/4 T4
M Al hH RCE Ui biyol i ML o I XChorjia w’ﬁ‘*‘%
P 1'7 903)= g (x21)
-J- X2 L Fa) (1Kx<p)
gD = BM + M = J_l | 190c) (pexeq)
13¢ Y 96x) 7k7<¢qo1//\1 o
_ b ST
o T (g i) 14)
A
- B¢ ~P=T 2, lo5"
= ,017_];] + 24 C °({ 0

IOS‘( P+y) = Soy+Ré= Cuo



W) Xl 3hS, 365 TR
xR M4 M Y oy UFE e 2 SILS
Fog = 4 2-)0cy)”
=lpc 3R - 04
Fog=xt.
Bg=x Ry 4
JC =003

| -Rtag-g+n=0
as Y
Fog = x*-c + BX" by 5+ 2y

8, kg ot e1gr
,C(,”; 4 0] -

WG+ 2352 - 445 - 2
=2



% A0l AIFEZ] ®INA] EXE HI|A] DAL,




